

### నాని- 'బలగం' వేణు ఎల్లమ్మ

నాని వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ దూసుకుపోతున్నారు. ఆయన తాజా చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం' చిత్రీకరణ దశలో ఉంది. ఆగస్ట్ 29న విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది కూడా. అలాగే 'ఓటి' దర్శకుడు సుజీత్తో 'సినిమా చేయనున్నట్లు ఇటీవల పుట్టిినరోజు సందర్భంగా నాని ప్రకటించారు. వీటితోపాటు నాని మరోక సినిమాకు కూడా పచ్చజెండా ఊపారు. అదే 'బలగం' దర్శకుడు వేణు యల్లంపాటి సినిమా. దీల్లో రాజు నిర్మించనున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రకటన రిసెంట్ గా జరిగిన నాని పుట్టిినరోజున వస్తుందనుకున్నారు అంతా. కానీ రాలేదు. అయితే.. ఈ సినిమా గురించి దీర్ఘకాలం మాట్లాడారు. నాని కథానాయకుడిగా వేణు యల్లంపాటి దర్శకత్వంలో సినిమా చేయనున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. ఈ సినిమాకు 'ఎల్లమ్మ' అనే టైటిల్ ఫారరు చేసినట్లు ఆయన అన్నారు. త్వరలోనే ప్రొడక్షన్ హోస్ నుంచి అధికారిక ప్రకటన వెలువడుతుందని ఆయన తెలిపారు.



### బన్నీకి జోడిగా?

పాన్ ఇండియా సంస్కృతిక తెలుగు సినిమా నాంది పలకడంతో భారతీయ సినిమా ఎల్లలు చెరిగిపోయాయి. ఒకప్పుడు బాలీవుడ్ లో నటీనటుల గొప్ప, కానీ ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లో చెందిన నటీనటులు సైతం దక్షిణాది సినిమాలు చేయడానికి ఉత్సాహం చూపిస్తున్నారు. 'భరత్' అనే నేను' లో తెరా అద్వానీ, 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' లో అలియా భట్, 'దేవ ర' లో జాన్వీ కపూర్ ఇలా చెప్పకుంటూ పోతే తెలుగులో నటీంది, నటీస్తున్న బాలీవుడ్ నాయికల తీవ్ర పెద్దదే. దీనికే పదుకోనే కూడా ప్రస్తుతం 'కల్మి, 2898' లో నటీస్తున్న విజయంతో తెలిసింది. అయితే.. ఓ వైపు ఈ సినిమా చేసే సమయం ఇంకా తెలుగు సినిమాలో నటీనందిన దుకు దీపిక పచ్చజెండా ఊపేసింది దని విశ్వసనీయ సమాచారం. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ హీరోగా గీతా ఆర్ట్స్, హారిక హాసినీ సంస్థలు నిర్మించనున్న చిత్రంలో కథానాయికగా దీపిక పదుకోనే ఎంపికైనట్లు తెలుస్తున్నది. బన్నీకి జోడిగా దీపిక పదుకోనే అనేది నిజంగా ఊహించని కాంట్రీనెషన్. బన్నీ అభిమానులకు ఇది నిజంగా శుభవార్తే. ఈ ప్రతిష్టాత్మక పాన్ ఇండియా సినిమాకు సంబంధించిన మిగతా వివరాలు తెలియాలివ్వుంది.

### వారంలో దరువు మోగనుంది

'బంపర్ ఆఫర్', అమ్మమ్మ తమిళ మూవీ చిత్రాలోని ఎమోషన్స్ ఇందులో ఉంటాయి. తక్కువ సమయంలో సినిమాను అద్భుతంగా తీశాడు దర్శకుడు సవీంద్ర్. నిర్మాతలు భర్తకు వెనుకాడలేదు. భీష్ము సంగీతం, సాహిత్యం ఈ చిత్రానికి ప్రత్యేక ఆకర్షణ అన్నారు హీరో సాయిరామ్ శంకర్. ఆయన హీరోగా రూపొందిన చిత్రం 'వెయ్ దరువెయ్'. యుషా శివకుమార్, హెబ్బా పటేల్ కథానాయికలు. సవీంద్ర్ దర్శకత్వంలో దేవరాజు పాతూరు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. మార్చి 15న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా ట్విలర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి దర్శకుడు హరీశ్ శంకర్, శాసన సభ్యుడు కీర్తీ రమణాద్రి అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్ర యూనిటీకి శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'దేవరాజుగారు మేష్ డన్న నిర్మాత. కథను ప్రేమించారు. ఇక సాయిరామ్ శంకర్ ఈ సినిమాకోసం ఎంతో కష్టపడ్డారు. మా కష్టానికి తగిన ఫలితం లభిస్తుందని నమ్మకంతో ఉన్నాం' అని దర్శకుడు చెప్పారు. ఇంకా సత్యం రాజేష్, భీష్ము శ్రీను కూడా మట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సతీష్ ముఖ్యాల, సంగీతం: భీష్ము సీనియోలయో, సమర్పణ: అక్కినారాయణ పాతూరు.

### 'గామి' గమ్యాన్ని చేరాలి



'ఈ సినిమా చూసినప్పుడు మనసు బరువెక్కింది. గొప్ప సినిమా చేశానని గర్వంగా అనిపించింది. ఇంటికి వెళ్లిన తర్వాత కూడా ఈ కథ ప్రేక్షకుల్ని వెంటాడుతుంది' అన్నారు విశ్వకేసినే. ఆయన కథానాయకుడిగా విద్యాధర్ కాగిత దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'గామి' చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. బుధవారం ప్రీలీమ్ వేడుకను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యువ హీరో అడివి శేష్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన విశ్వకేసినే నిజాయితీగా చేసిన ఈ ప్రయత్నం విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు. విశ్వకేసినే మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా కోసం చాలా రిస్కులు తీసుకున్నాం. మా కష్టానికి తగిన ఫలితం లభిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది. కొత్తరకం సినిమా చూడాలనుకునే ప్రేక్షకులకు ఈ సినిమా గొప్ప సంకల్పవస్తుంది. 'గామి' ప్రేక్షకాదరణతో గమ్యాన్ని చేరుతుందనే నమ్మకం ఉంది' అన్నారు. మాటింగ్ మొత్తం 5 సాహస యాత్రలా జరిగిందిని, సాంకేతికంగా ప్రతి అంశం ఉన్నట్లుగా ఉంటుందని, చరిత్రలో నిలిచేయే చిత్రమవుతుందని దర్శకుడు విద్యాధర్ కాగిత తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందీప్, అజయ్ భూపతి, ఎన్ కేఎస్, చక్రవర్తి, చిత్ర కథానాయిక వాందిని చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### న్యూపజ్ లవ్ స్టోరీ 'లవ్ మీ'

'ఆర్య' కథ విన్నప్పుడు ఎలాంటి ఫీల్ కలిగిందో ఈ సినిమా కథ విన్నప్పుడు కూడా అలాంటి భావనే కలిగింది. ఇదొక న్యూపజ్ లవ్ స్టోరీ. ఇలాంటి కాన్సెప్ట్తో ఇప్పటివరకు సినిమా రాలేదు' అన్నారు అగ్ర నిర్మాత దీర్ఘరాజు. గురువారం జరిగిన 'లవ్ మీ' చిత్ర బీజ్ అవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అశోక్, వైష్ణవ చైతన్య జంటగా నటించిన ఈ చిత్రానికి అరుణ్ భీమవరపు దర్శకత్వం వహించారు. హర్షిత్ రెడ్డి, హన్మిత, నాగ్ మల్లిడి నిర్మించారు. ఈ సందర్భంగా దీర్ఘరాజు మాట్లాడుతూ 'యూత్ కు బాగా కనెక్ట్ అయ్యే చిత్రమిది. ప్రతి సన్నివేశంలో కొత్తదనం ఉంటుంది' అన్నారు. ప్రేమను సరికొత్త కోణంలో అవిష్కరించే వినూత్న కథ ఇదని హీరో అశోక్ తెలిపారు. ఇలాంటి కథను ఇప్పటివరకు వినలేదని, ప్రేక్షకులకు కొత్త ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్తుందని కథానాయిక వైష్ణవి చైతన్య పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వీనీ శ్రీరామ్, సంగీతం: కిరవాణి, నిర్మాణ సంస్థ: దీర్ఘరాజు ప్రొడక్షన్స్.



### కోనసిమ నేపథ్యంలో 'ఆయ్'

'మ్యాద్' చిత్రం ద్వారా మంచి విజయాన్ని అందుకున్న నాగ్ నికన్ హీరోగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'ఆయ్'. ఇది కోనసిమ నేపథ్యంలో సాగే సినిమా అని టైటిల్ చెప్పకనే చెబుతున్నది. నయన్ సాలక్ ఇందులో కథానాయిక. అంజి కంబిపల్లి దర్శకుడు. బిన్నీ విద్యా కోప్పినీడి నిర్మాతలు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుగుతున్నది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. నాగ్ నికన్ తన స్నేహితులతో కలిసి స్నేహితి దూకుతున్న ఈ స్టిల్ హీరో కేర క్లబ్బింగ్ లో అడ్డం పడుతుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఇందులో హీరో స్నేహితులుగా రాజీవ్ కుమార్ కనిపిస్తే, అంజి నటీనందించారు. వేసంలో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నట్లు నిర్మాతలు ప్రకటించారు. అల్లు అరిచిందే నమ్మకంతో రూపొందతోన్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సుమీర్ కల్కాయీ, సంగీతం: రామ్ మిర్యాల

### థ్రిల్లర్ గా 'ప్రసన్నవదనం'

'ఫేస్ బ్లైండెస్ మీద చేస్తున్న చాలా మంచి థ్రిల్లర్ ఇది. ఇందులో నాకు నేనే కొత్తగా అనిపించాను. సినిమా చాలా బాగా వచ్చింది. సుకు మార్గారి దగ్గర దర్శకత్వ శాఖలో పనిచేసిన అర్జున్ ఈ సినిమాతో దర్శకుడిగా మారాడు. తన నేపథ్యం అచ్చం సుకుమార్ గారి నెరేషనలానే ఉంటుంది. సినిమా అవుట్ ఫుట్ అది రింది' అన్నారు హీరో సుహాస్. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'ప్రసన్నవదనం'. ఈ సినిమా ద్వారా అర్జున్ వైతే దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. జేపీ మణి కంఠ, టీఆర్ ప్రసాద్ రెడ్డి నిర్మాతలు. ఈ సినిమా బీజెన్ గురువారం విడుదల చేశారు. స్ట్రీట్ ఫెస్ట్ మూవీ ఆని ఈ బీజెన్ చెప్పకనే చెబుతున్నదని, సుహాస్ గతంలో ఎన్నడూ చూడని ఇంట్లో కనిపించారని, వైవా హర్షనందు, నితిన్, హర్షవర్ధన్ పాత్రలు కూడా ఇందులో కీలకమని బీజెన్ చెబుతున్నదని చిత్ర యూనిటీ తెలిపారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'సుహాస్ లాంటి హీరో దొరకడం నా అదృష్టం. ఈ కథకు తను యాప్ట్. టెక్నికల్ గా నెట్స్ లెవల్ సినిమా ఇది' అని పేర్కొన్నారు. సుకుమార్ శిష్యుడైనప్పటికీ దర్శకుడు అర్జున్ ది ఫిరంట్ స్టైల్. ఆద్యంతం ఎంజాయ్ చేసేలా సినిమా ఉంటుందని నిర్మాత తెలిపారు. ఇంకా కథానాయిక రాశి సింగ్ కూడా మట్లాడారు.



### తెలంగాణదనం ఉట్టిపడే 'లగ్గం'

సాయిలోనాక్, ప్రగ్గా నగ్రా జంటగా నటీస్తున్న చిత్రం 'లగ్గం'. రమేష్ చెప్పాల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వెణుగో పాల్ రెడ్డి నిర్మాత. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'తెలంగాణలో జరిగే పెళ్లి పుట్టాన్ని కన్నుల పండువగా ఈ సినిమాలో చూపించబోతున్నాం. పెళ్లి కాన్సెప్ట్ గతంలో చాలా చిత్రాల్లో వచ్చాయి. అందుకు భిన్నంగా 'లగ్గం' ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతినిందిస్తుంది. తెలంగాణదనం ఉట్టిపడే పెళ్లి కథ ఇది' అన్నారు. కొన్ని తరాలు గుర్తుంచుకోవే చిత్రమవుతుందని నిర్మాత వేణు గోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రసాద్, రోహిణి, సప్తగిరి, ఎల్వీ శ్రీరామ్, కృష్ణుడు, రఘుబాబు, రచ్చ రవి తదితరులు నటీస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: బాలీరెడ్డి, సంగీతం: చరణ్ అర్జున్, దర్శకత్వం: రమేష్ చెప్పాల.

### ఆకాశం అందనీ..

వైతన్యరావు, భూమిశెట్టి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'వర్షతులు వచ్చి స్టాయి'. కుమారస్వామి (అక్షర) దర్శకుడు. ఈ నెల 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఈ సినిమాలోని 'ఆకాశం అందనీ..' అనే పాటను మంత్రి సీతక్క విడుదల చేశారు. వైతన్య పింగి సాహిత్యం అందించిన ఈ పాటను నరేష్ అయ్యర్, నయన నాయర్ ఆలపించారు. అరుణ్ విలువేరు స్వరకర్త. కరీంనగర్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ సినిమాలో సార్వజవీన్ ఛావోద్వేగాలుంటాయని, ఈ పాట ప్రత్యేకాకరణగా నిలుస్తుందని తెలంగాణ సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకుడు మామిడి హరికృష్ణ తెలిపారు. మధ్య తరగతి జీవితాల్లోని కరుణ, వ్యభింస అవిష్కరించే చిత్రమిదని దర్శకుడు కుమారస్వామి పేర్కొన్నారు. కమర్షియల్ అకాశం కలబోసిన రియలిస్టిక్ మూవీ ఇదని, ప్రతి ఒక్కరికీ కనెక్ట్ అవుతుందని హీరో వైతన్య రావు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: ప్రవీణ్ వనమాల్, శబ్ద విశ్లేషణ: సంభాషణలు: వెల్లెటి అశోక్ కుమార్, నిర్మాతలు: శ్రీలక్ష్మ, నాగార్జున, సామల శారద, శ్రీమ్ కుమార్ గుండా, విజయ, కృష్ణారామ్ చిత్రజ్ఞులు, రచన-దర్శకత్వం: కుమారస్వామి (అక్షర).

### భావోద్వేగాలతో కూడిన వినోదం

హర్ష నగ్రా, సందీప్ సరోజ్, తరుణ్, సుప్రజ్ రంగా, సోమితా రాకాగ, సువేక్ష, మేములైం, ఘుమ్మా చౌదరి ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'రోటీ కథా రోమాన్స్'. విక్రమరెడ్డి దర్శకుడు. బెక్కిం వేణుగోపాల్, సృజన్ కుమార్ నిర్మాతలు. ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 12న విడుదల కానుంది. ఈ విషయాన్ని తెలియజేసేందుకు చిత్రబృందం విలేజరుల నమూనాలో ఏర్పాటు చేశారు. భావోద్వేగాలతో మనసుల్ని కట్టిపెట్టే కథ ఇదని, కథను నమ్మి చేసిన సినిమా ఇదని, ఏప్రిల్ 12న సినిమా విడుదల చేస్తున్నామని నిర్మాతలో ఒకరైన బెక్కిం వేణుగోపాల్ తెలిపారు. ఆవశ్యం ఇచ్చిన బెక్కిం వేణుగోపాల్ దర్శకుడు విక్రమరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భావోద్వేగాలతో కూడిన వినోదాత్మక చిత్రం ఇదని, ప్రేమానుభూతిని అనుభవించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఈ సినిమా నచ్చుతుందని దర్శకుడు చెప్పారు. సినిమాలో నటీనే అవకాశం ఇచ్చిన దర్శక, నిర్మాతలకు ప్రధాన పాత్రధారులందరూ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### వీన్ తననా వినోదం

వచనకల్పాణ్ 'బ్రో' చిత్రంలో సాయిధరమేపతి తమ్ముడిగా నటించిన శ్రీనివాస్ హీరో అయ్యారు. అతను కీలక పాత్రలో 'వీన్ తననా' పేరుతో ఓ చిత్రం రూపొందుతున్నది. హుస్సేన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం గురువారం లండన్ లో మొదలైంది. ముహూర్తం సన్నివేశాన్ని ప్రముఖ నటుడు అలీ, శ్రీనివాస్ లపై చిత్రీకరించారు. పదిరోజులు లండన్ లోనే చిత్రీకరణ జరిపి ఇండియాకు తిరిగివచ్చిన దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలు త్వరలో ప్రకటితమైన నిర్మాత తెలిపారు. ఏ సార్ట్ ప్రొడక్షన్స్, ఏటీ ఇంటర్నేషనల్ ఫిలింస్, అనిక ప్రొడక్షన్స్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాయి.

